
 

 

 

 

 

 

 

 

Câu B14 trang 18 SBT Tin học lớp 6 - Cánh Diều 

 

Phương pháp: 

Mạng có dây là loại mạng sử dụng dây cáp để truyền dữ liệu. 

Cách giải: 

- Mạng có dây không phù hợp với môi trường làm việc như vậy. 

- Vì nếu sử dụng mạng có dây, dù các nhân viên đi đâu, làm gì thì máy tính của họ luôn bị gắn với sợi cáp 

mạng, làm vướng víu, bất tiện. 
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Trong một công ty kinh doanh, nhân viên thường xuyên phải đi lại trong và ngoài phòng làm việc để bàn 

bạc công việc. Họ cần kết nối mạng để hiển thị dữ liệu hay các bài thuyết trình trên máy tính xách tay, 

máy tính bảng. Theo em, mạng có dây có phù hợp với môi trường làm việc như vậy hay không? Vì sao? 

BÀI 3: MẠNG CÓ DÂY VÀ MẠNG KHÔNG DÂY 

CHỦ ĐỀ B: MẠNG MÁY TÍNH VÀ INTERNET 
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